
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 4/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής

του Δήμου Πολυγύρου

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δεκάτη ογδόη (18η) Μαρτίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στo

Δημoτικό  Κατάστημα  του  Δήμου  Πολυγύρου,  συvήλθε  σε  τακτική συνεδρίαση  η  Οικονομική

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 3674/14-3-2019 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ.

Δημήτριος Κοντογιώργης.
Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι  από  τα  επτά  μέλη  της

Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  1.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.,  2.  Δημήτριος  Ζαγγίλας,  3.Γεώργιος

Λιόντας,  4. Αναστάσιος Καραφουλίδης  5. Αργύριος Τσινάς  τακτικά μέλη Ο.Ε.,  & 6. Δημήτριος

Κοντογιώργης, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κανταράς Αναστάσιος, τακτικά μέλη Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 1ο    έκτακτο Προσφυγή στην επιτροπή του αρ. 152 του Ν. 3463/06 κατά
της  με  αρ.  2615/14-2-2019  απόφασης  του  Συντονιστή  της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης (ακύρωση
της με αρ. 160/2018 απόφασης της Ο.Ε.)

Αριθμός Απόφασης: 33

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των

πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Επιτροπής μετά την ομόφωνη αποδοχήν των μελών για την

συζήτηση του θέματος ως έκτακτο και πριν από την ημερήσια διάταξη, λόγω του κατεπείγοντος

(προθεσμία άσκησης της προσφυγής) και τόνισε τα παρακάτω

όπως καλά γνωρίζετε με την προσβαλλόμενη απόφαση ακυρώθηκε αναιτιολόγητα, απαράδεκτα και

αβάσιμα η με αρ. 160/18 απόφαση της Ο.Ε. του Δήμου μας σε σχέση με την απευθείας, λόγω του

κατεπείγοντος ανάθεση υποέργων για την αντιμετώπιση της ποιοτικής υποβάθμισης (θολερότητας)

του πόσιμου νερού υδροδότησης του Πολυγύρου,  με αποτέλεσμα επειδή πρόκειται  για υπόγειο

γεωλογικό φαινόμενο που εμφανίζεται σε κάθε σχεδόν βροχόπτωση να κινδυνεύει η δημόσια υγεία

των κατοίκων και να κινδυνεύει  ολόκληρος σχεδόν ο Πολύγυρος να μείνει χωρίς πόσιμο νερό.

Σημειώνω πως η προσβαλλόμενη  απόφαση παρέβλεψε το γεγονός ότι το κατεπείγον κρίθηκε με

την με αρ. 112/018 απόφαση της Ο.Ε. που ποτέ δεν ακυρώθηκε μέχρι σήμερα και το κυριότερο η

όποια  καθυστέρηση,  που  οφείλεται  στην  ανάγκη  σύνταξης  των  απαιτούμενων  μελετών  και

εξεύρεσης πόρων, σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να αμφισβητήσει το απρόβλεπτο, κατεπείγον και
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την ανάγκη επέμβασης για την αποφυγή άμεσου και ορατού κινδύνου, γι’ αυτό και εισηγούμαι να

ασκηθεί σχετική προσφυγή και να ορισθεί ως Δικηγόρος για την κατάθεση αυτής και παράσταση ο

κ.  Δημήτριος Πρασσάς,  Δικηγόρος στο Πρωτοδικείο Χαλ/κής (Α.Μ. 112) λόγω αδυναμίας  του

δικηγόρου του Δήμου να ανταποκριθεί σε κάτι τέτοιο (φόρτος εργασίας και διορισμός του για τον

Καποδιστριακό Δήμο) αλλά και λόγω των ειδικών γνώσεων του κ.  Πρασσά για τέτοιου είδους

υποθέσεις.

Η επιτροπή μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών της και αφού έλαβε υπόψη της

την εισήγηση, τα έγγραφα και την γνωμοδότηση του Δικηγόρου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1) Δέχεται την εισήγηση
2) Αποφασίζει να ασκηθεί προσφυγή ενώπιον της επιτροπής του αρ. 152 του Ν. 3463/06 για την
ακύρωση της με αρ. 2615/14-2-2018 επί του τέλει έγκρισης της με αρ. 160/2018 απόφασης της
Ο.Ε.
3) Ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο το κ. Πρασσά Δημήτριο (Α.Μ. Δ.Σ.Χ 112) για την σύνταξη
κατάθεση  της  σχετικής  προσφυγής  και  παράσταση  του  κατά  την  ημερομηνία  εκδίκασης  της
προσφυγής και σε κάθε άλλη τυχόν λόγω αναβολής δικάσιμου που θα ορισθεί.
Για το θέμα της αμοιβής του, παραπέμπει αυτό στο Δ.Σ. με εφαρμογή της διάταξης του αρ. 281 του
Δ.Κ.Κ.

Επί της απόφασης ψήφισε ΛΕΥΚΟ το τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής ο κ. Αργύριος

Τσινάς

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 33 /2019

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ
Ακριβές Αντίγραφο

Πoλύγυρoς  18η  Μαρτίου 2019
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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